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Návod na instalaci okenních fólií 

Instalace okenní fólie na okna bytů, kanceláří a budov.  

 

Potřebný materiál a pomůcky pro instalaci:  

 řezač s teflonovým ostřím 

 škrabka na očištění skel 

 stěrka  
 teflonová stěrka 

 měkký hadřík nebo ubrousek 

 aplikační kapalina Onka 

 čistící voda se šamponem 

 

Důležité je znát alespoň přibližné rozměry skel, doporučujeme nespoléhat se na rozměry udávané 

zákazníkem, vždy je lepší si rozměry sám změřit a předejít tak zbytečným komplikacím a ztrátám 
materiálu. 

 
Příprava instalace: 

- pro instalaci s okenní fólií je třeba bezprašné prostředí  

- při formátování okenní fólie použij řezač s nerezovým ostřím a teflonovým povrchem  
- před aplikací fólie důkladně očisti a odmasti aplikovaný povrch skla ze strany aplikace  

- povrch skla nastříkej aplikační kapalinou a přilož fólii, ochrannou vrstvou ke sklu, větší o 1 -
2cm. 

- mírně fólii od středu do stran přitlač stěrkou do tvaru T, aby držela na skle 
- fólii ořízni na přesný rozměr okna 

 

Nejprve si tedy změříme rozměry skla a přičteme 1 – 2 cm na každé straně na oříznutí. Fólii je 
lepší si předem v klidu naformátovat, než s ní obtížně manipulovat na pracovišti.  Sklo a rám 

dokonale umyjeme a odmastíme lepený povrch. Ostrou škrabkou seškrábeme všechny nečistoty 
ze skla (starý lak, prach, barvu, tmel či jiné nečistoty). 

Ještě několikrát opakujeme mycí proces, dokud si nejsme jisti dokonalou čistotou skla.  Důležité 

je dát pozor na kousky starého laku z rámu, který je schován zvláště v krajích starého rámu, a i 
když se nám zdá sklo již čisté, po nastříkání aplikační kapaliny jej kapalina vyplaví na sklo. Velice 

špatně lze pak takové nečistoty odstranit. Nejlepší je všechny nečistoty i za použití většího 
množství vody pod tlakem nechat vyplavit.  

 

Instalace: 
- před aplikací fólie důkladně očisti sklo od př ípadného prachu gumovou stěrkou 

- uchop fólii, sejmi ochranný film a nastřikuj aplikační kapalinou povrch s  lepidlem 
- přilož fólii na sklo 

- opět fólii mírně přitlač a nastříkej povrch fólie tak, aby si mohl stěrkou vytlačovat a stěrka 
dobře klouzala po povrchu 

- dokonale vytlač aplikační kapalinu, aby pod fólií žádná nezůstala  

- po dokončení všech nainstalovaných skel se opět vrať k prvnímu sklu a postupně dohlaď 
všechny hrany teflonovou stěrkou s ubrouskem, který dokonale vysaje přebytečnou kapalinu  

 
Folii nyní položíme na sklo tak, jak bude instalována – je vždy třeba se přesvědčit, na které 

straně je ochranná vrstva! Pomocí stěrky a nože ořízneme přebytečnou folii. Vznikne přesná 

forma potřebná pro instalaci, kterou zvlhčíme vodou a sbalíme do ruličky od spodu směrem ke 
sklu.  

Instalované okno i rám naposledy dokonale umyjeme a můžeme přejít k  samotné instalaci fólie. 
Z ruličky fólii rozprostřeme na plochu, lehce odstraníme ochrannou fólii a postříkáme aplikační 

kapalinou. Pak přiložíme na sklo a vycentrujeme. Postříkáme povrch fólie, aby nám po něm lépe 
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klouzala gumová stěrka, poté stěrkou vytlačujeme kapalinu od shora ze středu k okrajům. Povrch 

fólie musí být při vytlačování neustále mokrý, jinak bychom mohli fólii poškrábat nebo shrnout. 
Vytlačujeme tak dlouho, dokud vidíme, že se před stěrkou objevuje bublinka. Na vytlačování 

okenních folií používáme stěrku Blue Max. Zároveň je dobré připraveným ubrouskem, který si 

dáme přes obyčejnou bílou teflonovou stěrku vytlačovat a zároveň vysušovat postupně 
vytlačovanou vodu v okrajích, zabráníme zpětnému vzlínání vody pod fólii.  

Po nalepení se může pod fólií vytvořit mlhovina, která po několika dnech zmizí odpařením zbytku 
nevytlačitelného množství vody. Na to je dobré zákazníka předem upozornit.  Okna by se neměla 

po dobu 4 týdnů mýt, aby voda nevzlínala pod fólii a lepidlo stačilo vytvrdnout. Též je možno 
hrany fólie přetřít po zaschnutí bezbarvým lakem. Tím se vytvoří preventivní ochrana proti 

vzlínání vody pod fólií, tento krok ale není nutný. 

 

Mezi tyto rady na závěr patří i odstranění fólií:  

Pro odstranění okenní fólie je nutné nejdříve strhnout polyesterový film. Po sejmutí zůstane 
vrstva lepidla, která se očistí pomocí kapaliny Right Off, která je součástí našeho sortimentu. Po 

úplném očištění kapaliny je třeba skla řádně umýt a odmastit izopropylem. Poté můžeme 

aplikovat jinou okenní fólii.    
 

Údržba nainstalované fólie 
 Nainstalované okna (skla) nemyjte ani ničím nečistěte po dobu 3-4 týdnů od instalace z 

důvodu řádného vyschnutí aplikační kapaliny.  

 Mytí skel s nalepenou fólií je stejné jako u skel bez fólie. Skla myjeme standardními 

prostředky pro čištění skel a poté leštíme přípravky určené na leštění skel. Můžeme na 
mytí použít houbičku bez zdrsněného povrchu. 

 Ničím fólii neškrábeme (škrabky, žiletky apod.).  

 Fólii lze mechanicky poškodit (poškrábat ostrým předmětem) nebo špatným očištěním 

nesprávným čističem. 


